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Αρ.Πρ. 0062 

Αθήνα, 17 Ιουλίου 2014 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ‘ΗΜΕΡΙΔΑΣ’ 

Την 29-11-2014, ημέρα Σάββατο και από ώρα 09:00-17:00, η 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (HEL-

LENIC ASSOCIATION of FORENSIC SCIENCES) θα διοργανώσει -

στην αίθουσα διαλέξεων του Πολεμικού Μουσείου (Ριζάρη 2 & 

Βασ.Σοφίας, Αθήνα) επιστημονική - ενημερωτική ΗΜΕΡΙΔΑ, με 

θέμα: 

"ΕΠΙΣΤΗΜΗ <-> ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ <-> ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ" 

Στην εν λόγω ΗΜΕΡΙΔΑ θα παρουσιαστούν εισηγήσεις & χαρακτηρι-

στικές παραδειγματικές υποθέσεις όλων των ενεργών Τομέων Ειδί-

κευσης της ΕΝΩΣΗΣ, αναδεικνύοντας την καθοριστική συμβολή & 

τον ειδικό ρόλο των Πραγματογνωμόνων & Τεχνικών Συμβούλων 

στο ποινικό αλλά και στο αστικό δίκαιο. 

Την ΗΜΕΡΙΔΑ καλούνται να παρακολουθήσουν οι ενεργοί ‘ε-

παγγελματίες’ του χώρου της Δικαιοσύνης (Δικαστές, Εισαγ-

γελείς, Δικηγόροι, Νομικοί εταιριών κλπ.), που επιθυμούν να 

ενημερωθούν για τα σύγχρονα θέματα των εγκληματολογι-

κών επιστημών (forensic sciences) και την άρρηκτη σχέση 

τους με την ουσιαστική απονομή της δικαιοσύνης. 

Στο χώρο, προ της αίθουσας διαλέξεων, του Πολεμικού Μουσείου, 

θα οργανωθεί -καθ' όλη τη διάρκεια της ΗΜΕΡΙΔΑΣ- έκθεση προ-

ϊόντων από εταιρίες, που δραστηριοποιούνται στο χώρο των επι-

στημονικών οργάνων & συναφούς (εγκληματολογικού) εξοπλισμού. 

Με απόφαση του Δ.Σ. έχει ορισθεί ως Πρόεδρος της ΗΜΕΡΙΔΑΣ & 

της Οργανωτικής Ομάδας το μέλος μας κ. Ιωάννης Σκλάβος 

(6942470975), Αντιστράτηγος ΕΛ.ΑΣ. ε.α., πρώην Δ/ντής της 

Δ.Ε.Ε., Πραγματογνώμονας Εξεταστής Εγγράφων & Γραφής, με ι-
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διαίτερη εμπειρία σε θέματα οργάνωσης τέτοιων επιστημονικών εκ-

δηλώσεων, συνεπικουρούμενος από τον Πρόεδρο της Επιστημονικής 

Επιτροπής κ. Νικόλαο Τσιάτη (6947701054), Πραγματογνώμονα Ε-

ξεταστή Πυροβόλων Όπλων & Ιχνών Εργαλείων. 

Το αναλυτικό πρόγραμμα της ΗΜΕΡΙΔΑΣ, η τυχόν παροχή σχετικών 

εκπτώσεων σε ξενοδοχεία του κέντρου των Αθηνών και άλλες συ-

ναφείς ανακοινώσεις θα αναρτηθούν, άμεσα, στην ιστοσελίδα 

της ΕΝΩΣΗΣ www.hafs.gr ή www.elenege.gr, μέσω της οποίας 

θα πραγματοποιηθεί και η εγγραφή (registration) των συμμε-

τεχόντων. 

Για την παρακολούθηση της ΗΜΕΡΙΔΑΣ θα δοθούν σχετικές 

βεβαιώσεις. 

Σε διαλείμματα του συνεδριάσεων θα προσφερθεί, δωρεάν, καφές  

καθώς και ένα ελαφρύ γεύμα. 

Το κόστος συμμετοχής στην ΗΜΕΡΙΔΑ έχει ορισθεί στα 

25€/άτομο που όμως -στην περίπτωση της έγκαιρης εγγραφής 

(early registration) προ της 30/9/2014- ορίζεται στα 20€/άτομο 

(έκπτωση 20% - 5€/άτομο), με απόδειξη την ημερομηνία κατάθεσης 

του αντίστοιχου ποσού στον τραπεζικό λογαριασμό της ΕΝΩΣΗΣ 

στην ALPHA BANK:  

ΙΒΑΝ: ‘GR67 0140 2880 2880 0200 2003 363’ 
(BIC/SWIFT CRBAGRAA) 

Για οποιαδήποτε επικοινωνία να απευθύνεστε στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση ‘secretary@hafs.gr’ ή στο τηλέφωνο ‘6988111800’. 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Ιωάννης Δ. Μακρής (6977597980) 
Πραγματογνώμονας Εξεταστής Εγγράφων & Γραφής 

Χημικός-Τεχνολόγος Γραφικών Τεχνών 

Αστυν. Δ/ντής ε.α. 
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